

Здесь зажигают звезды

В первый день октября
Мотыгинская детская
музыкальная школа
отпраздновала свое 55-летие.

55 лет для школы - немалый срок...
Момент, когда можно оглянуться назад и подвести определенный итог, момент, когда школа находится в расцвете своей зрелости.

Сколько событий, дел и свершений вместили эти 55 лет жизни музыкальной школы! Вся её история - это неутомимый труд педагогов. Уже не счесть, сколько учащихся стали за эти годы ее выпускниками, получив здесь начальное музыкальное образование. Школа по праву гордится своими выпускниками. Некоторые из них поступили в профильные средние учебные заведения и вузы и работают в сфере культуры или музыкального образования.

В честь юбилея был организован большой праздничный концерт, который открыла словами поздравлений начальник управления культуры Мотыгинского района Анастасия Ходько.

В концерте приняли участие преподаватели и обучающиеся всех отделений, бывшие выпускники и просто любители музыки. На сцене всеми любимой школы выступили творческие коллективы: вокально-хоровые ансамбли «Belcanto», «Fantasy», «Лотос», фольклорный ансамбль «Брусничка», ансамбль преподавателей отделения народных инструментов, дуэты пианистов и многие другие.

Сегодня выпускники школы ис-

кусств востребованы как состоявшиеся артисты по всей территории нашей Родины. Это говорит о высоком уровне подготовки обучающихся и профессионализме педагогов, которые даже в таких небольших и отдаленных от городов селениях могут зажечь настоящих звезд. Воспитанники музыкальной школы участвуют по всей Российской Федерации в различных музыкальных номинациях и конкурсах, занимают призовые места, получают грамоты, дипломы, медали, кубки. Некоторые из них посвящают дальнейшую жизнь искусству.

Но юбилей, какой бы значительной ни была дата, это не только отчет о пройденном пути. Это, прежде всего,

тот след, который оставили в жизни людей годы работы или учебы в школе. На праздничном концерте были сказаны слова благодарности педагогам за их многолетний кропотливый труд.

Закончилось праздничное торжество, отзвучали поздравительные речи... Но это не конец пути. Это всего лишь очередной поворот, за которым будут и обычные школьные будни, и неожиданные открытия новых дарований, интересные поездки и встречи, концерты и выступления. Школьная жизнь продолжается, и каждый день будут написаны новые страницы истории, страницы жизни Мотыгинской детской музыкальной школы.

Александра ДРОЗДОВА (АП)

